

溫拿快將告別舞台感不捨 譚詠麟 雨中踢「賀壽盃」盡興

香港文匯報訊(記者阿祖) 8月23日是殿堂級歌手譚詠麟(譚校長)74歲生日,踏入生日月,各方好友已不停排着隊為譚校長慶祝生日,由上月底開始已不停切生日蛋糕,真的切蛋糕切到手軟。熱愛足球的譚校長近日即使在大雷雨中都落場踢「賀壽盃」,他更成功打進兩球,盡興而歸。



◆譚詠麟在大雨中落場踢波。



◆譚詠麟獲大班好友為他慶生。



◆黎澤恩吻賀譚詠麟。



譚校長今年仍繼續與其他溫拿成員鍾鎮濤、陳友、彭健新及葉智強展開《溫拿情不變,說再見Farewell with Love演唱會》,而日前已完成馬來西亞雲頂站,到10月26日再完成廣州體育館最後一站告別巡唱,屹立香港樂壇51年的溫拿樂隊便正式告別舞台。而順利完成雲頂的演出,譚校長感受到當地粉絲的熱情:「星馬的朋友一向以來對我們溫拿都非常支持,尤其這一趟雲頂演出是溫拿Farewell party馬來站的最後一次,所以站在台上真的是有點捨不得。不過還好溫拿10月26日在廣州還有最後一場告別派對,知音好友們到時見。」

慶生活動浪接浪

由於踏入生日月,除了溫拿成員為譚校長慶生外,譚校長完成工作回港,已經又有朋友要為他慶祝,譚校長笑言一回到香港,連吃早餐也有朋友跟他預祝生日;之後他喜歡的樂隊Mr.的譚傑明、黎澤恩和譚健文也跟他吃飯慶祝。而之前譚校長去踢了三場足球,均有大比數入球,由於射波力度太勁,令他的右足受傷,他苦笑稱自己付出了代價,痛到好像跛了一樣,不過他很快又恢復過來,明日是他正生日,就在生日前幾天,他又去了踢「賀壽盃」,他高興地表示大雷雨中比賽打進兩球,賽後球員又預祝他的生日,開心玩足一整天。

◆溫拿五虎每人身上掛的頸巾都有寓意。網上圖片



◆譚詠麟與溫拿成員合影。

梁釗峰雲浩影「兄妹」一樣眼淺

香港文匯報訊(記者達里)雲浩影(Cloud)、梁釗峰、劉沛蘅(Hillary)、呂佩琳(Elsie)等人昨日為舞台劇《遺憾收藏館》排練,劇中演一對兄妹的Cloud與釗峰各自都沒有愛情戲份,但Cloud就被導演冠以「情場響尾蛇」,她解釋道:「因為角色都幾惡,會有成長和大轉變,所以用響尾蛇來形容角色,初時會有很高警覺性,遇到任何事都會先開『槓』。」

雖然只有兄妹戲份,但Cloud與釗峰均稱每次排練都會爆喊,釗峰笑道:「現在感覺到男人都是水做的,因為劇情觸動到我,又見大家都用真感情去演,都擔心正式演出時會失控,因為我一喊就有很多鼻涕走出來。」Cloud也稱劇本其實沒有寫明要他們哭,但他們排練時已哭出來,由於有一幕她要攬住釗峰,她笑稱如見對方喊到有鼻涕,就會擰住臉來迴避。

劉沛蘅被指「電」力十足

劇中負責愛情戲份的Hillary,預告與對手梁嘉進有不少親密戲,笑問現時單身的她會否戲假情真,她強調大家都是專業演員,只是角色會愛上對方。梁嘉進就笑稱Hillary「電」力十足,現在擔心公演後他能否離開劇場,因為怕被對方的粉絲送刀片。Cloud與釗峰也笑指Hillary與梁嘉進排戲時,會準備紅、黃牌來叫停他們的親熱戲,點到即止就可。Cloud更稱曾拿過Hillary的劇本與釗峰試演,說:「角色是為Hillary度身訂做,只有她才演得到。」而釗峰就自嘲不及梁嘉進身材高大又靚仔。



◆雲浩影和梁釗峰準備「黃牌」叫停劉沛蘅和梁嘉進的過度親熱戲。



◆吳家忻與林德信首次合作。

吳家忻拍床戲尷尬 零交流 林德信稱不須向老婆備案

香港文匯報訊(記者阿祖)Viu原創劇《同居少女諸事卜》中,吳家忻與林德信(Alex)首次合作,已有親熱鏡頭,鏡頭前火辣辣,但鏡頭後卻異口同聲大表尷尬。吳家忻與Alex首度合作飾演鄰居,其中角色崇尚開放式關係的吳家忻,更不時「偷看」健身型男Alex,鬧出不少笑話;二人在劇中還有一幕親熱「床戲」,拍攝過程雖然順利,但他們卻表示尷尬,吳家忻說:「親熱鏡頭不算好親密,有好多鏡頭都會用一些有趣方式交代,不過都有怕醜,因為我沒怎麼拍過愛情戲,其實階段的我未接受到太激情的戲份。」問到吳家忻拍攝親熱戲前否跟Alex交流一下?她說:「沒有,不敢太多交

流,最好不要那麼熟,這樣就不會太尷尬。」Alex表示之前曾看過吳家忻開騷,不過合作拍劇還是第一次,大讚對方演技不俗,他謂:「同她拍親密戲都會尷尬,始終都是剛認識,沒有排練過,一來就拍,但可能這個安排是好的,因為要有一種初戀的感覺,個心卜卜跳,帶有少少尷尬,希望真的尷尬,觀眾見得到。」問他否先向老婆備案?Alex說:「沒有,一路做任何事都沒有講,不需要申請。」Alex自問並不屬於劇中的「暖男」:「可能我不是懂表達情感的人,我會執屋,有時會煮飯,不過我可以一星期食同一個麵,沒有驚喜,我鍾意煎牛扒,可以晚晚煎,對方可能會覺得悶。」

LOVE PSYCHEDELICO 與香港歌迷合照

LOVE PSYCHEDELICO 時隔8年重臨香港演出

香港文匯報訊 繼2015年大獲好評的《Clockenflap》精彩表演後,日本搖滾雙人樂隊LOVE PSYCHEDELICO日前假麥花臣場館開騷,舉行了時隔8年多的香港演出,成為他們今年巡演的唯一海外專場。

LOVE PSYCHEDELICO先以3首節奏輕快的經典作品《Everybody needs somebody》《Free World》和《Birdie》為是次演出揭幕,接着成員NAOKI和KUMI以廣東話跟觀眾打招呼:「大家好!希望大家能享受,多謝!」讓期望已久的粉絲興奮不已,瞬間炒熱全場氣氛!

緊隨其後的《Swingin》《Your Song》《Lady Madonna》等人氣歌曲前奏一響起,即引來觀眾的歡呼聲,勾起一連串的青春回憶。LOVE PSYCHEDELICO一向擅長以日語和英語的歌詞,將個人情感和對生活的感悟巧妙地融入歌曲作品之中,每首都教人感動。而當他們帶來廣受香港樂迷喜愛的《Last Smile》舞台時,更惹來全場觀眾一同哼唱



◆LOVE PSYCHEDELICO表演多首人氣歌曲。

副歌,揮舉手機燈,場面溫暖動人。NAOKI出色的結他技術和KUMI迷人的嗓音完美融合,展現了LOVE PSYCHEDELICO獨有的音樂風格。在樂迷依依不捨的吶喊和熱情歡呼聲中,樂隊再次上台帶來最後的安哥環節,演唱《A revolution》和《All the best to you》圓滿結束這次海外演出,他們再次感謝香港歌迷一路以來的等候和支持,約定大家下次再回來相聚。



「背叛」黃子韜 全紅嬋讚王俊凱更帥

香港文匯報訊 在今屆巴黎奧運中,國家隊跳水運動員全紅嬋奪得兩面金牌,她因驚人的跳水天賦加上性格可愛,備受外界矚目。全紅嬋日前受邀



◆全紅嬋與葛優的坐姿一模一樣。網上圖片

出席內地組合TFBOYS成員王俊凱和葛優主演的電影《刺狷》首映禮,早前揚言喜歡男星黃子韜的全紅嬋被問到王俊凱帥不帥,全紅嬋俏皮味淡近鏡頭小聲說:「帥,他比黃子韜帥一點。」她又害羞地補充道:「不好意思,韜哥,背叛你幾秒鐘。」在後台,全紅嬋更與王俊凱及葛優等人合照,全紅嬋在微博貼合照以鬼馬馬配文形容「有點小帥」的王俊凱以及「更帥」的葛優,被網友留言笑指:「一時間,也當真不知道該羨慕誰」、「見過更好的了,能不喜歡黃子韜了嘛」。